
Vážení rodiče, 

mateřské školy postupně přechází administrativou do digitálního prostředí. Ze zákona budou 

mít povinnost vést evidenci dětí a výkaznictví pouze elektronicky.  

Máme připravené dvě velké změny, které se týkají také vás rodičů a způsobu nové 

komunikace s mateřskou školou.  

Jdeme na to zlehka a postupně :) 

Nemusíte mít obavy, první krok máme za sebou.... zvládli jste báječně aplikaci Twigsee a 

využíváte ji především k omlouvání dětí, ke komunikaci s třídními učitelkami. Blahopřejeme 

Vám i nám, tohle už nám jde a budeme v tom pokračovat nadále. 

Můžeme postoupit k druhému kroku a tím je změna v komunikaci se školní jídelnou. Díky 

aplikaci Strava.cz budete odhlašovat stravu svých dětí. Mějme na paměti, že podle 

legislativy, dítě, které je přítomno v mateřské škole v době podávání jídla, se musí 

stravovat. Proto i v této aplikaci jsou děti ke stravování automaticky přihlášeny k celodenní 

nebo polodenní stravě (podle toho, jak máte zadáno).  

Jak tedy na to....  

Potřebuje dítě omluvit z docházky do MŠ např. je nemocné, nebo z jiných důvodů. 

POZOR, od 13. listopadu 2024 budete omlouvat dítě do 8 hod ráno nejen třídním 

učitelkám přes aplikaci Twigsee, ale musíte dítě omluvit i pro kuchyni ze stravného přes 

aplikaci Strava.cz.  

Paní kuchařky budou vycházet z údajů v aplikaci a pokud dítěti oběd a svačinku neomluvíte, 

bude vám stravné účtováno. Pokud odhlašujete dětem odpolední svačinku, platí stejné 

pravidlo. 

Není to nic nového. Bude se vám to budoucna hodit. Základní školy již mají tento způsob 

evidence zaběhnutý. Kdo máte děti v ZŠ v Klatovech, tak to pro vás bude hračka. Aplikaci 

máte staženou, přes osobní účet v aplikaci si přidáte další jídelnu a pak již jen  přepínáte mezi 

jídelnami. 

Mobilní aplikaci strava.cz pro telefony a tablety můžete zdarma stáhnout v App Store pro 

iOS, Google Play Store pro Android, info pro stažení také najdete na www.strava.cz.  

 

Do e-mailu vám budou zaslány přístupové údaje, které budou vygenerovány 12. 11. 

2024.  

 

 

https://www.strava.cz/

